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   2: صفحة     دهم عمومي پاية  97بهمن  5 آزمون -) 4( پروژة  
 

    
 

 )افسانه احمدي(     - 1

پـس  : قفـا /  و رسـيدگي  اصلاح: مرمت/ نامه : رقعه/ پستي، فرومايگي : لئيمي

 گردن، پشت گردن، پشت

  )فارسيكتاب ي  نامه واژه واژه،(

---------------------------------------------- 

 )پور خان سپهر حسن(     - 2

  .به همين شكل درست است» باد صبا«املاي 

  )فارسيكتاب  51ي  هصفح املا،(  

----------------------------------------------  

 )پور خان سپهر حسن(     - 3

  :هاي متن فعلزمان 

  مضارع التزامي » :اگر كارگران به جدول درآمد مديران شركت نگاه كنند«

  مضارع اخباري: »بينند عددهاي كلاني مي«

  خباريمضارع ا: »كنند ها را با درآمد خود مقايسه مي آن«

  ماضي نقلي: »خبرهايي به گوش من رسيده است«

  مضارع مستمر: »كنند ها كارهايي دارند مي همين الان هم بعضي«

  مضارع اخباري: ».اندازد ي شركت را به خطر مي آينده«

  )فارسيكتاب  20ي  صفحه هاي ادبي و زباني ، دانش(

---------------------------------------------- 

 )پور خان حسن سپهر(     - 4

و » اگـر اشـك مـن را از جـا ببـرد     «يعني » گر ز جا بردم اشك«در بيت الف، 

  .در بيت دوم ضمير پيوسته نداريم. در آن وجود دارد» م«ضمير 

  )فارسيكتاب  52ي   صفحه هاي ادبي و زباني، دانش(  

---------------------------------------------- 

 )آگيتا محمدزاده(     - 5

سـرهاي سـرداران   «، گـروه  »بسـتي  )را( سرهاي سـرداران ديـن  «ي  لهدر جم

ايـن گـروه در   . وابسته ،هسته است و باقي گروه» سر«هست كه در آن  »دين

  . اين جمله مفعول است

  )فارسيكتاب  66ي  صفحه هاي ادبي و زباني، دانش(  

 )آگيتا محمدزاده(     - 6

ره است از زيبـاروي و  استعا» زهره«. در بيت تضاد دارند» خصم«و » دوست«

هـواداري و  كنايه اسـت از  » مشتريِ چيزي شدن«. »چهره«استعاره از » ماه«

  . ندارد» تعليل حسن«بيت  ؛رخواهيطخا

  )تركيبي هاي ادبي، آرايه( 

---------------------------------------------- 

 )آگيتا محمدزاده(     - 7

چـه  «بـه معنـاي   » كه«. ح داردي عاشوراي محرّم در كربلا تلمي بيت به واقعه

چيزي را بـه عـالم   «. جناس دارد» عالم«با » علم«و نيز » كه«با ديگر » كسي

  . نيز كنايه است از شهرت» علم كردن

  )فارسيكتاب   72ي  صفحه هاي ادبي، آرايه(

---------------------------------------------- 

 )حميد اصفهاني(     - 8

كـه كسـي جـاي     اسـت و ايـن   قر در دل عاش ـمفهوم مشترك، بقاي عشق يـا 

  .گيرد معشوق را نمي

  )فارسيكتاب  59ي  صفحه مفهوم،(   

---------------------------------------------- 

 )حميد اصفهاني(     - 9

دنيـا در گـذر اسـت و     گويد صورت سؤال مي بيتنيز مثل » 3«ي  بيت گزينه

  . ثباتي ندارد

  )سيفاركتاب  34ي  صفحه مفهوم،(  . 

---------------------------------------------- 

 )حميد اصفهاني(     -10

توان  و بيت صورت سؤال در بيان اين مفهوم كه خدا را مي» 4«ي  بيت گزينه

   . قرابت معنايي دارند ،هاي او ديد در طبيعت و آفريده

  )فارسيكتاب  10ي  صفحه مفهوم،(

)1( و نگارش فارسي

www.konkur.in

forum.konkur.in



 
   3: صفحة     دهم عمومي پاية  97بهمن  5 آزمون -) 4( پروژة  
 

    
 
 

  )مريم آقاياري(   -11

ــت« ــت: »قال ــادر: »مالاُ«/ گف ـــِ«/ م ــه: »ل ــر«/ ب ــا الأكب ــودك : »طفله ك

به : »بهدوء«/ اتاقت: »غرفتك«/ در: »في«/ بازي كن: »العب«/ ترش بزرگ

قد «/ كوچكت خواهر: »اُختك الصغيرة«/ زيرا: »لأنَّ«/ آرامي، آهسته، آرام

  خوابيده است: »نامت

 )تركيبي، 4تا  1هاي  ترجمه، درس( 

---------------------------------------------- 

  )درويشعلي ابراهيمي(   -12

»كنيم مرور مي كنيم، دوره مي: »نُراجع /»ـم  قـد  «/ مبـاحثي كـه  : »ثباح

/ اول مرحلة متوسـطة : »الأولي المتوسطة المرحلة«/ اند ياد گرفته: »تعلَّم

  عربي زبان: »العربية ةاللغّ«/ دربارة: »حول«

 )، تركيبي4تا  1هاي  ترجمه، درس(

---------------------------------------------- 

  )فرشته كياني(   -13

  هاي ديگر تشريح گزينه

  !شويدنهمگي به ريسمان خدا چنگ زدند پس پراكنده : »1« گزينة

  !ترين شما نزد خدا باتقواترين شماست قطعاً گرامي: »3« گزينة 

  !انگيزد رميرا ب يفرستد و ابر خدا كسي است كه بادها را مي: »4« گزينة

 )، تركيبي4تا  1هاي  ترجمه، درس( 

---------------------------------------------- 

  )مريم آقاياري(   -14

كـنم؛ مـن نيـاز بـه      در سرم دردي احساس مـي «: عبارتصحيح ترجمة 

  »!بخش دارم هايي آرام قرص

 )، تركيبي4تا  1هاي  ترجمه، درس( 

----------------------------------------------  
  )مريم آقاياري(   -15

) دور(كـه نيكـوتر اسـت، دفـع     ) روشي(بدي را با «: ترجمة عبارت سؤال

  »!كن

ايـن مفهـوم    بـر » 2«جز گزينـة  ها به  عبارت صورت سؤال و همة گزينه

  .ي بايد دادند كه جواب بدي را با خوبكن تأكيد مي

 )36، صفحة 4 ، درسمفهوم( 

  )درويشعلي ابراهيمي(   -16
چـه دارنـد و    هـر حـزب و گروهـي بـه آن    (است كـه   آنين آيه مفهوم ا
و » 2«، »1«هـاي   كه مفهوم گزينـه  در حالي ؛)اند دل خوش مندند عقيده

  .حاد و يگانگي و پرهيز از پراكندگي اشاره دارندبه اتّ» 4«
 )، تركيبي4تا  1هاي  ، درسمفهوم( 

---------------------------------------------- 

  )كياني فرشته(   -17
مفهومشان اين است كـه  هر دو، » 2«عبارت صورت سؤال و بيت گزينة 

  .بيند نتيجة كار نيك خود را مي انسان
 )، تركيبي4تا  1هاي  ، درسمفهوم(

---------------------------------------------- 

  )فرشته كياني(   -18
  هاي ديگر تشريح گزينه

  .باب تفعل است فعل مضارع از: »يتخََرَّج«: »1« گزينة

  .نيست مصدر» نزديك: قريب«: »3« گزينة

  .فعل امر از باب افتعال است» لإشتغ«: »4« گزينة

 )44، صفحة 4 ، درسقواعد فعل(

----------------------------------------------  
  )درويشعلي ابراهيمي(   -19

رت صـو  بـه  للمخاطبـة ماضي است و مضارع آن براي صيغة » تقَبَلَ«فعل 
از » ت«حرف  فعل امر بسازيمباشد كه اگر از آن بخواهيم  مي» تتَقَبَلينَ«

  :شود از آخرش حذف مي» نون«اولش و حرف 
  تقَبَلي ← تتَقَبَلينَ

 )44، صفحة 4 ، درسقواعد فعل(

----------------------------------------------  
  )مريم آقاياري(   -20

تر از بقيـه   تعداد حروف زائد فعل آن بيشاي را خواسته كه  سؤال، گزينه
  . است

است كـه  » تفعل«بر وزن » تقدم«از مصدر » تقَدم«فعل » 1« در گزينة
  .باشد مي» ت ـ د«داراي دو حرف زائد 

 -أنزلنـا  –تقُـدم  ( .ساير افعال، همگـي داراي يـك حـرف زائـد هسـتند     

سجالي(  

  نكتة مهم درسي

در يك فعل بايد به صيغة سوم شـخص   براي تشخيص تعداد حروف زائد

  .مفرد مذكر ماضي آن توجه كنيم

 )38و  27هاي   ، صفحه4و  3هاي  ، درسقواعد فعل( 

 )1(زبان قرآن  ،عربي
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 )تبريز -فيروز نژادنجف(      -21

مندي از  ي انسان آفريده و توانايي بهرهابر ،ها و زمين است خداوند آنچه را در آسمان

دهد خداوند متعال انسان را گرامي  ها نشان مي ناي .ها را در وجود او قرار داده است آن

  .اي قائل شده است داشته و براي انسان در نظام هستي جايگاه ويژه

  )29، صفحة 2 درس(

----------------------------------------------  

 )وحيده كاغذي(      -22

يايي زندگي و حيات دن همينزندگي و حياتي جز «: گويند مي) كافران(منكرين معاد 

معتقدند كه فقط  دانند و مييعني زندگي را منحصر به حيات مادي  ».ما نيست

بيانگر » ما هي الاّ حياتنا الدنيا«عبارت قرآني  .كند را نابود مي انسانگذشت روزگار 

  .اين ديدگاه است

  )44، صفحة 3درس (

----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(      -23

آيند و خطاب به اعضاي بدن  ش به شگفت ميبدكاران از مشاهدة گواهي اعضاي خوي

يد؟ اعضاي بدن ده ما شهادت مي گويند كه چرا عليه آميز مي لحني سرزنش خود با

قالوا «: ما را خدايي به سخن آورد كه هر چيزي را به سخن آورد: گويند ها مي آن

  »ءكلّ شيانطق انطقنا االله الذّي 

  )77، صفحة 6 درس(

----------------------------------------------  

 )وحيده كاغذي(      -24

اند و از هر خطايي  ها را در دنيا ديده پيامبران و امامان چون ظاهر و باطن اعمال انسان

  .بهترين گواهان قيامت هستند ،ندا مصون و محفوظ

  )77و  76 هاي    ، صفحه6درس (

 ----------------------------------------------  

 )وحيده كاغذي(      -25

انسان  .هاست دار بودن خلقت آن ها و زمين به معناي هدف مانحق بودن آفرينش آس

داري جدا نيست و قطعاً هدفي از آفرينش او  از قاعدة هدف ،نيز مانند موجودات ديگر

  دن به آنفرصتي است كه براي رسي ،در اين دنيا گام نهادن او و وجود داشته است

  .هدف به او داده شده است

  )15، صفحة 1 درس(

 )سيداحسان هندي(      -26

هم » …و ما هذه الحياة الدنيا « آيةبا » …براي نابودي «) ص(حديث رسول اكرم 

  .باشد مفهوم مي

  )42و  41 هاي    ، صفحه3درس (

----------------------------------------------  

 )ابوالفضل احدزاده(      -27

  .اند گوترين مردمان در طول تاريخ بوده ترين و راست پيامبران عاقل

  .اند آنان با قاطعيت كامل از وقوع معاد خبر و نسبت به آن هشدار داده

ايمان  زمةاند و آن را لا آنان پس از ايمان به خدا، ايمان به آخرت را مطرح كرده همة

  .اند به خدا دانسته

  )53، صفحة 4 درس(

 ----------------------------------------------  

 )تبريز -فيروز نژادنجف(      -28

شود كه خداوند گرايش به زندگي جاويد را در وجود انسان قرار دهد و سپس او  نمي

اين با حكمت خداوند ناسازگار  .نابود كند ،كه مشتاق حيات ابدي است را در حالي

  .ضوع اشاره داردمو به اين »… افحسبتم انمّا خلقناكم عبثاً« .است

  )57 و 56هاي  ، صفحه4درس (

----------------------------------------------  

 )سيداحسان هندي(      -29

هاي اين  وگوي فرشتگان با انسان در برزخ به وجود شعور و آگاهي از ويژگي از گفت

  .بريم مي عالم پي

  )66و  65 هاي    ، صفحه5درس (

----------------------------------------------  

 )سيداحسان هندي(      -30

  ها زنده شدن همة انسان ←ها  هراسان شدن دل

  ها  تغيير در ساختار زمين و آسمان ← برچيده شدن بساط حيات انسان

  )76و  75 هاي    ، صفحه6درس (

) 1(دين و زندگي 
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 )كتاب جامع(      -31

فهميم كه اصل قرار دادن اهداف  مي» …آن كس كه تنها «از آية 

  .يدن به اهداف اخروي استدنيوي مانع رس

  )18و  17 هاي    ، صفحه1درس ( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(      -32

، به ده استنباقي نما  شيطان، در روز قيامت كه كار از كار گذشته و فرصتي براي توبه

اي دادم و  عدهاما من به شما و خداوند به شما وعدة حق داد؛«: گويد م مياهل جهن

مروز خود را ا. اين خودتان بوديد كه دعوت مرا پذيرفتيد …خلاف آن عمل كردم 

  ».سرزنش كنيد نه مرا

  )33، صفحة 2درس (

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(      -33

ال به ، انتقمعتقدان معادمرگ در ديدگاه منكران معاد، انهدام و نيستي و در ديدگاه 

چنين با توجه به پيامدهاي ديدگاه منكران معاد، گروهي كه هم. جهاني ديگر است

سازند تا ر كاري سرگرم ميكوشند راه غفلت از مرگ را پيش بگيرند، خود را به همي

  .تلخي را كه در انتظار دارند، فراموش كنند ةآيند

  )45و  44 هاي ، صفحه3درس (

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(      -34

  بعد جسماني و روحاني پذيري تغيير

  بعد روحاني ناپذيري تحليل

  بعد جسماني پذيري  تلاشي

  )41، صفحة 3درس (

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(      -35

هاي امكان  ستدلالاز ا ،، اشاره به نظام مرگ و زندگي در طبيعتصورت سؤال آية

  .معاد دارد

  )56 ، صفحة4درس (

 )كتاب جامع(      -36

ها  زندگي انسان .كند، عدل الهي است اد را ثابت ميهايي كه ضرورت مع يكي از استدلال

رو خداوند وعده داده است كه هر كس را به  در داخل نظام عادلانه قرار دارد و از اين

  .ضايع نگرداند برساند و حق كسي را ،چه استحقاق دارد آن

  )57، صفحة 4درس (

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(      -37

تا  ،هر كس سنت و روش نيكي را در جامعه جاري سازد«: فرمايد مي) ص(  رسول خدا

ثواب آن اعمال را به حساب اين  ،كنند وقتي كه در دنيا مردمي به آن سنت عمل مي

  ».آن كم كنند دهندة كه از اجر انجام بدون اين ،دگذارن ميهم شخص 

  )67، صفحة 5درس (

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(      -38

و آثار ما تأخر، آثاري است ) يومئذ(، ناظر بر قيامت است ». . .ؤا الانسان يؤمئذ ينب«ي  آيه

  .چنان گشوده است لش همعم كه فرد از دنيا رفته، پروندة ينكه با ا

  )67و  66هاي  ، صفحه5درس (

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(      -39

، گناهكاران از خداوند درخواست »...لعلي اعمل صالحاً «با توجه به مفهوم عبارت شريفة 

  .كنند تا عمل صالح انجام دهند بازگشت به دنيا را مي

  )65، صفحة 5درس (

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(      -40

اول قيامت است و اين تغيير چنان  ها، از حوادث مرحلة زمين و آسمانتغيير در ساختار 

شوند تا مناسب  ها و زميني ديگر تبديل مي ها و زمين به آسمان عميق است كه آسمان

  .احوال و شرايط قيامت گردند

  )75حة ، صف6درس (
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 )حامد بابايي(   -41

  ».ترين مكان در دنياي اسلام است حرم مطهّر امام حسين روحاني«: ترجمة جمله

  نكتة مهم درسي

  .ها به صفت عالي نياز داريم يك مكان با ساير مكان براي مقايسة

 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )حامد بابايي(   -42

  ».زند تلفن زنگ مي :الف«: ترجمة جمله

  ».الان به تلفن پاسخ خواهم داد. يك لحظه صبر كن :ب«

  نكتة مهم درسي

  .كنيم استفاده مي ”will“اي از  هاي آني و لحظه براي بيان تصميم

 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )سپيده عرب(   -43

  محافظت كردن) 2  خلق كردن )1

  لمبه كردن، پمپ كردنت) 4  دادن )3

 )كلوز تست(

---------------------------------------------- 

 )سپيده عرب(   -44

  قدرت) 2  سلامت )1

  آينده) 4  نشانه )3

 )كلوز تست(

---------------------------------------------- 

 )سپيده عرب(   -45

  حمل كردن، بردن) 2  رسيدن )1

  جفت كردن) 4  نياز داشتن )3

 )تستكلوز (

 )سپيده عرب(   -46

  دشت) 2  نقشه )1

  شماره) 4  دستگاه )3

 )كلوز تست(

---------------------------------------------- 

  )شهاب اناري(    -47

  »؟نيستنيوتن صحيح  طبق متن، كدام جمله دربارة«: لهترجمة جم

  ».كرددربارة جاذبه فكر او تمام عمرش «

  )درك مطلب(

----------------------------------------------  

  )شهاب اناري(    -48

 »وقتي سيبي افتاد و به نيوتن برخورد كرد، او احتمالاً چه كار كرد؟«: جمله ترجمة

  ».جاذبه فكر كرد او دربارة«

  )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )شهاب اناري(    -49

  ».خواهد بود» كي نيوتنكود«بهترين عنوان براي متن، «: ترجمة جمله

  )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )شهاب اناري(    -50

اي بود كـه نيوتـون را بـه فكـر كـردن در مـورد جاذبـه         چه مسئله«: ترجمة جمله

  »واداشت؟

  ».شوند وارد فضا نمي ،كنند ها هنگامي كه دارند حركت مي چرا سياره«

  )درك مطلب(

 )1(زبان انگليسي 
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 )علي غلامپورسرابي

  
شماره 

  مرحله

  
تعداد 

  ها خط پاره

5  الگو  

na n  5 1 

 موعه، الگو و دنباله)

-------  

 )محمد پوراحمدي( 

ق صورت سؤال 

t t d t  1 1 1 

(t d) t ( 2
1 1 

 t d d  2
15 

d t
( ) t 15

11 3 

t , d  1 2 

t t d  5 1 4 

 )موعه، الگو و دنباله

-------  

 7: ةفح

 )

2  1

11  6

 5 2 1  1 1

  شد. 

n   46 5 1

(مجم )كتاب درسي 18 

---------------

 حسابي باشند، طبق

d  7 86 3

t d) t  2
1 17

d( t d  10 5

t  140 86 4

 10

  ت با:

t   5 2 40 4

مجم( )كتاب درسي 27

---------------

صف 

 :  

 3  

 16  

  5 3 1 

n صورت 5 با مي 1

n  9

تا 14 هاي هصفح( 

---------------

d قدرنسبت دنبالة

t d ( ) 13 8 86 1

t d d t  2 2
1 12

d
d


 

0
5)  0

t 143 86

الة حسابي برابر است

42

7تا  21 هاي هصفح( 

---------------

 ربي

 »2«گزينة   -

ها داريم مطابق شكل

n  ...

  ...

n 5 1  ...

 

ص اله بهبنالگوي اين د

-----------

 »1«گزينة   -

جملة اول و  t1اگر

  داريم:

  از طرفي: 

t d 17

t1

 غ. ق. ق

پس جملة پنجم دنبا

-----------

تجر اصي پاية دهم

  )جبي

A   

B    

B   

   

  )باله

  )مند

nA   

A1   

  باله)

  )جي

رس

 فقط

ديگر

سائل

 زير

ضي

  باله)

54-
م

ا

 

55-

ا

د

ا

پ

 

اختصا

شكيب رج(

 , , , ..., 1 2 3 10

 , , , 4 6 8 10

 , , , , , , 1 2 3 5 7 9

A B , ,  1 2 3

الگو و دنبمجموعه، ( )

----------  

علي ارجم(

n
n n( ,

n n
 


1 1

جا كه با  ستند. از آن

n ،n nA A 1

A A .2 3  

(مجموعه، الگو و دنب )

----------  

مهرداد خا(

ط در حل مسائل در

فنفر  5 ،نفر 30ن

نفر د 25 خصوص

در حل مسنفر  25

نمودار ون رحالت د

 در حل مسائل رياض

  
(مجموعه، الگو و دنب )

----------  

, , ...11 12

, , ,3 5 7 9

كتاب درسي 9و  8 ي

----------------

) ( ,
n n

  
1 11 1

هس 1پيرامون عدد  

nشوند و به ازاي هر

.. A A 10 10

كتاب درسي 5 تا 3 

----------------

نفري كه فقط 15ز 

مانند. در بين اين مي 

خرت دارند ولي در

 بهترين شرايط اين

در اين حرت دارند.

نفر30 در مجموع

كتاب درسي 13تا  10 

----------------

 بهمن 5 

  
 

هاي هصفح( 

---------------

 

)
n

به فاصلة  nAي
n
1

ش تر مي ها كوچك بازه

  داشت: 

( ,  
1 11 110 10

هاي هصفح( 

---------------

« 
نفري به غير از 45

 نفر باقي 30دارند، 

 درس رياضي مهار

توان گفت در م. مي

مهار ياضي و فيزيك

شود و د مي 25 با 

هاي هصفح( 

---------------

 

آزمون - )4پروژه (
 

»3«گزينة   -51

 

--------

»3«گزينة   -52

هاي بنابراين بازه

ب اين nافزايش 

خواهيم د، است

) ( , )
9 11
10 10

 

--------

»3«گزينة   -53
از اين كلاس 

فيزيك مهارت د

در حل مسائل

اطلاعاتي نداريم

هر دو درس ري

برابرxمقدار 

  مهارت دارند.

 

--------

)1(رياضي

پ

1

2

3
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tan m   

tan
c

  21 

cos  2 16
25 

      

    

 )مثلثات( )ب درسي

-------  

 )شكيب رجبي( 

c
tan


 2

1
1

 

ــع ســوم اســت   رب

( cos )(cos

(cos s

  

   2 

 )مثلثات( )ب درسي

-------  

 )علي ارجمند( 

( sin )
A

 


21

sin  


41 

(sin  


42 

(sin
cos

  


2
2

2 

 8: ةفح

  يم: 

tan 
3
4

os
 

2
1 91 16

 6 حاده است
5

كتاب 42تا  40 هاي هح

---------------

cos
t




2
1

| cos |  در 

) sin c

sin )

    

  

2

2 1

كتاب 45تا  42 هاي ه

---------------

( sin ()  21 1

cos si
cos

  



4
2

1 2

cos sin
cos

  



4 2
2

2

cos ) 



2 2
2

صف 

پس داري ،ب خط است

cos
 

2
1 25

16

cos  
4
5

صفح( 

---------------

cos
tan




2
2

1

cos  

cos sin  2 2

هصفح( 

---------------

cos )( cos

cos

  



2 2

2
1

in cos 2 2

cos ) 2 2

 ربي

tan همان شيب

  از طرفي: 

cos


2
5 1
6

-----------

 »3«گزينة   -

| cos |  

-----------

 »2«گزينة   -

) sin cos  2 22

تجر اصي پاية دهم

  )ري

tan   

   

  ند.

  )ت

  )ري

A
S   

E
S   

رند،

E

S

S
   

  )ت

  )دي

x3   

  خط

ا

 

59-

 

60-

s 2

اختصا

اسكندرناصر (

n cot    0

sin cos 
2 2 1

  

هستن تالعلام مختلف 

مثلثات( )كتاب درسي 3

----------  

معصومه امير(

ABC
AB A  

1
2

EFG
EF E  

1
2

sinˆو E با هم برابر

ABC

EFG

AB

EF










1
2
1
2

مثلثات( )كتاب درسي 3

----------  

اميرآباد عباس اسدي(

x y y  4 12 4

: m 
3
شيب خ 4

sin cos
cos sin

 
 

 

sin cos
 

 
1 0

   .علامت باشندل

cosو  sin، 4و  2 

39تا  36 هاي هصفح( 

----------------

  ريم:

ˆAC sin A

ˆEG sinE

sinˆ ، پستند A و

ˆAC sinA

ˆEG sinE






1
2

35 تا 29 هاي هصفح( 

----------------

y x y  3 12

 بهمن 5 

« 

sin
sin c
 

 


2
0

sin cos    0

عالبايد مختلف cosو

، در ناحيهمثلثاتي ةير

---------------

 

ل مساحت مثلث دار

Â  وÊ هست برابر

  

EF EG

EF EG






1 3 32

---------------

 

y x 
3 34

آزمون - )4پروژه (
 

»4«گزينة   -56

cos
cos






2
0

0

و sinبنابراين 

پس با توجه به دا

 

--------

»2«گزينة   -57

با توجه به فرمو

از طرفي چون 

بنابراين داريم: 

3
2

 

--------

»2«گزينة   - 58

پ

6

7

8
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 )شكيب رجبي( 

a(a ab) 2 3 

b(b ab) 2 3 

a a    3 جمع 3 

كعــب دو جملــه اي 

 ــوم ــة س   ريش

 )هاي جبري و عبارت

-------  

 )داوود بوالحسني( 

x x

y y


  


  

15 53

15 53

 

 

y x

x y


  



 

3

3

81

3
 

(xy) 
4
3 24 

(xy) (
 
  
 
 

1
4 5
3 2 

 )هاي جبري و عبارت

-------  

 )نظم رحيم مشتاق( 

 
x20 برابر  و  2

 9: ةفح

a a b 3 27 3

b ab  320 3

a b b ab  2 3 23

(a b) اتحــاد مكع 

(a b)  3

هاي گويا و توان( )سي

---------------

x
A x

y

 

4
3 5
4
3

y x

x y

  


  

1
3

1
3

81

3

  ــوان ــه ت فين را ب
ــانيم  ــي رس  م

43

) A ( 
1
5243

هاي گويا و توان) (سي

---------------

 
صورت ابعاد زمين ن

صف 

b  7

b 2 20

7 20

) 3 27

كتاب درس 65تا  62 

---------------

x y (xy 
4 4 53 3

(yx )(x
1

3 ضــرب

ــرف  ط
1
5

xy) ( ) 
4 1

515 53

كتاب درس 61 تا 59 ي

---------------

در اين .باشد بالاصورت 

  بنابراين:  

 ربي

 »2«گزينة   -

هاي هصفح( 

-----------

 »3«گزينة   -

) (xy)
4 4
3 15

xy )  
1
3 3 81

 3

هاي صفحه( 

-----------

 »3«گزينة   -

ص شكل زمين بايد به

x12 .باشد مي 2

تجر اصي پاية دهم

c
    

  )ت

  )حي

  )ري

  )نظم

6 1   

(   

|    

   

  )ري

  )وك

3  

A   

 3   

  )ري

64-

 

65-

 

66-

ش

اختصا

cos cos



 2 2

2 1 1

مثلثات( )كتاب درسي 4

----------  

سيدسروش كريمي مدا

همواره» 2«و » 1«ي

هاي جبر گويا و عبارت

----------  

ن رحيم مشتاق(

a b   6 1

( b) b  22 2

a | a a (  0

( ) ( ) a  1 4 0

هاي جبر گويا و عبارت

----------  

ناهوك حسن نصرتي(

  م:

(  2 2 1 2

  3 61 2 3

  3 31 2 1

هاي جبر گويا و عبارت

----------  

tan  


21

46تا  42 هاي هصفح( 

----------------

س(

 :گفت

a . هاي پس گزينه

   

   

گ توان( )ب درسي هاي

----------------

( a)(b )  6 1 1

b   2 0

)4

( ) ( ), 2 31 

گ توان( )ب درسي هاي

----------------

داريم ،نوشت كامل بع

)2

  33 2 2 1

( ) 32 1 2

گ توان( )ب درسي هاي

----------------

 بهمن 5 

---------------

 

a 0 توان گ مي 1

a a a  3 4

a  5 0  

a a a  3 3

نادرست است.» 4« 

كتاب 58تا  54 هاي 

---------------

 

a
b
 

 
 

1 0
1 0

b ( ) 2 3

b  1 2

كتاب 58تا  54 هاي 

---------------

« 

3 مربصورت  را به

( )  262 1 2

)    2 3 1 1

كتاب 58تا  48 هاي ه

---------------

آزمون - )4پروژه (
 

 

--------

»4«گزينة   -61

1كه  در صورتي

a a .. . 5

  برقرار است.

aاز طرفي 

aضمناً  a 

پس تنها گزينة

هصفح( 

--------

»2«گزينة   - 62

a ( )
b ( )





1 1
1 2

  بنابراين: 

هصفح( 

--------

»3«گزينة   - 63

2توان  مي 2

  در نتيجه:

2

هصفح( 

--------

پ

1

2

3
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 )محمد پوراحمدي( 

 

  است. پس:  

A
bx
a


  
2 

y x x  23 6 

b  9 

   پس:

y x x  23 6 

 )ها ها و نامعادله عادله

-------  

 )شكيب رجبي( 

S
bx
a

  2 

y x   صدق

S Sx y    

m m
  



2

4 

(m )(m  8 

S
mx   


0 4 

 )ها ها و نامعادله عادله

-------  

 10: ةح

y   برابر باb
a



2

a a    1 6
A( ,b    18

x ،برابر با صفر است

x y   01

مع( )كتاب درسي 81ا 

---------------

   ت با:

Sy 
  4

xرار دارد، در معادلة 

b ( )
a a


   2 4

( )( )  




2 4 2 6
8

m
)

m


   


6 0

  است، پس: 

m m
   0 04 4

  ست.

مع( )كتاب درسي 81ا 

---------------

صفح 

a x b x c   2

 6

)  4 4 3 6

x، ها yي با محور 

1

تا 78 هاي هصفح( 

---------------

برابر استرأس سهمي

a

4

ي نيمساز ربع دوم قر

  

m m  2 2 48

 


8
6

 x  yو  0  ا 0

m  0

m  قابل قبول اس

تا 78 هاي هصفح( 

---------------

  

  

  

 ربي

 »3«گزينة   -

طول رأس سهمي 

b  8

سهمي عقاطتدر نقطة 

-----------

 »4«گزينة   -

ر ةنقط طول و عرض

و چون اين نقطه روي

. پس داريم: كند مي

8 0

از طرفي در ربع دوم

8پس تنها جواب 

-----------

تجر اصي پاية دهم

( x2   

   

   

بر

(2 2   

  )ها ه

  )رخي

x

x

2

2
   

  

  )ها ه

  )يبا

y    

x ها

a

4   

   

   

   

  )ها ه

69-

ط

د

 

70-
ط

و

م

ا

پ

 

اختصا

x )( x ) 20 2 12

x x 24 64 14

(x )(x ) 2 18

پس محيط زمين براب

)  24 16 2 40

ها و نامعادله معادله( )ي

----------  

مهدي فر(

bx

x

  

   

33 2

93 24

ها و نامعادله معادله( )ي

----------  

علي غلامپورسرا(

mx ( m  22 4

xمي بر روي محور

a

    0 0

( m ) ( 24 8 4 2

m m 216 64

m m  2 4 4

ها و نامعادله معادله( )ي

----------  

x  2384 4

x  4 24 0

x

x


  
  

2
ــا 0ي

18

x 20 .است 2

 ــتر 0م 80

كتاب درسي 73تا  7

----------------

b( ) ( )

(x )

  

  

2 2

2

3
2 2

9 3
4 2

كتاب درسي 73 ةصفح

----------------

)x 8 16

است. اگر رأس سهم

b ac  2 4 0

m)( ) 2 16 0

m  64 128 0

(m )  20 2

كتاب درسي 81تا  78 

----------------

 بهمن 5 

x  64 240 38

x  16 36 0

8  غ. ق. ق

x 12 24و  2

70 هاي هصفح( 

---------------

 

 



و طــرف
ــم   ــي كني ه م

9
4

17
4

  شود.  ته

ص( 

---------------

« 

Syهمي 
a


 ا 4

   صفر است، پس:

m m 216 64

m   0 2 0

8هاي  هصفح( 

---------------

آزمون - )4پروژه (
 

84

16زمين  ابعاد

  است با: 

 

--------

»1«گزينة   -67


4 را به دو9

ــافه ــاوي اض  تس

17بايد از
جذرگرف 4

 

--------

»3«گزينة   -68

عرض رأس سه

باشد، عرضش ص

 64 0

m  2

 

--------

پ

7

ب
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30°

�d�?

گيري صحيح است  

  گيري كند. زه

گيري)  يزيك و اندازه

-------  

 )كار مجتبي ظريف( 

  

m VV  
 ماده

 

ظاهري يم تا حجم 

V    مكعـــب250

V a a  3 

گيري)  يزيك و اندازه

-------  

 )زهره آقامحمدي( 

 K mv 2
1 1

1
2 

K mv 2
2 2

1
2 

K K m 2 1
1
2 

(v  
116 0 22 / 

v  1 1 40 

كار، انرژي و توان) (

-------  

 )اسماعيل حدادي( 

  كنيم:  مي

 11: ةح

h�3
�

m

دهد از نظر اندازه مي

تواند انداز  متر را نمي

في( كتاب درسي) 17ا 

---------------

كنيم: ب را حساب مي

mV  


60
0 / ماده8

كني م حفره جمع مي

cm 750 1000

cm10

في( كتاب درسي) 22 

---------------

 

m(v v )2 2
2 1

v ) v   
2 2

1 12

mv s 1 39

ك( كتاب درسي) 29و  

---------------

دوم نيوتون محاسبه

Fk  

sin  

صفح 

نشان م» 1« ةه گزين

جسمي در حدود يك

تا 14هاي  (صفحه 

---------------

اين مكعب ةدهند يل

cm 30 7508

دهنده را با حجم كيل

  د:

m3

و 21هاي  (صفحه 

---------------

رژي جنبشي داريم:

( v  116 0 1 4/

28هاي  (صفحه 

---------------

بر جسم را از قانون د

ma  2 3k¹ÄHoM

hn d  1
°30 2

 يرب

دقت كنيد عددي كه

ولي ريزسنج طول ج

-----------

 »2«گزينة   -

تشكي مادةابتدا حجم 

تشك مادةحال حجم 

محاسبه گردد مكعب

-----------

 »3«گزينة   -

انر ةبا استفاده از رابط

) 4

-----------

 »1«گزينة   -

برايند نيروهاي وارد

N3 6

d md  3 6

تجر دهماصي پاية

  )جني

  مواد)

  )ش

  يابد.

  مواد)

  )يان

7 /   

3 /   

  سط

  ري)

  )ش

ثبت

طاي

(5 /    

د

و

 

75-

ا

ح

م

 

76-

ب

 

77-

ب

m

اختصا

طاهري بروجسعيد (

هاي فيزيكي م ويژگي(

----------  

كفش حميد زرين(

ي كاهش ميعمدتاً ع

هاي فيزيكي م ويژگي(

----------  

ميثم دشتي(

  

 4دريايي  ةگر ي1

m mile
s m 17 1850


SÎIv
·I¶p تندي متوس

گير فيزيك و اندازه( ي)

----------  

كفش حميد زرين(

گيري آن برابر مث دازه

دهد. لذا خط شان مي

)m382 0 001/ /

   است.

كتاب درسي) 61 و 60

----------------

  يم:

هاي مايع  بين مولكول

  ت فرورفته است.

  د هستند.

كتاب درسي) 69تا  6

----------------

m آوريم: دست مي به

m
s 

0 5
ــايي3 ــرة دري گ

/

s m
h h3600 7 21 /

  توان نوشت: ي

 7 2 4
v¶ SÎI/

  

كتاب درسي 13تا  10ي 

----------------

دهد، خطاي اند ن مي

 است كه ريزسنج نش

mm

 بهمن 5 

  
 

شكل) ا د آمورف (بي

0هاي  (صفحه 

---------------

 

پردازي مي ها گزينهك 

چسبي نيروي هم ،ما

صورت ر لولة مويين به

برد ين مولكولي كوتاه

66هاي  (صفحه 

---------------

« 

mileتي را برحسب 
h

m
s3 7/

mile
h

طة تندي متوسط مي

 مسافت0
Iv¶

 باشد. يل دريايي مي

هاي (صفحه 

---------------

« 

ي كه ريزسنج نشان

حد از آخرين رقمي

0   .است /001

 

آزمون - )4پروژه (
 

»4«گزينة   -71

يك جامد شيشه

 

--------

»4«گزينة   - 72

تك به بررسي تك

) با افزايش دم1

) سطح آب در2

هاي بي ) نيروي3

 

--------

»4«گزينة   - 73

ابتدا تندي كشت

اكنون طبق رابط

mile288

، مايmileمنظور از

 

--------

»3«گزينة   -74

با توجه به عدد

و منفي يك واح

mmآن برابر 

)1(فيزيك

پ

1

2

3

م
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tW K  

W m (v 1
2·p» 

v / 2 4 8 

كار، انرژي و توان) (

-------  

)كفش حميد زرين(  

نيم، انرژي جنبشي 

شود و چون در  مي

پايستگي انرژي  ،ن

E E U 1 2  

U K
U K




1 1
2 2

3
15  

K 14 16  

mv 21
1 42  

v v 1 22  

  كار، انرژي و توان) 

-------  

 )مفتاح جعفر( 

ها را در لحظة  جسم

بشي هر دو جسم 

ها  آن جنبشي نرژي

هش انرژي آن نيز 

كار، انرژي و توان) (

-------  

 12: ةح

v v ) / 2 2
2 1 4 8

m/ s8 0 4 30

ك( كتاب درسي) 42تا 

---------------

كن بالا پرتاب ميمت 

يل گرانشي تبديل م

دارد، پس طبق قانون

U K U  1 1 2

K K  1 13 1

K K K 2 16 4

mv v 2 22 1
14 2

v
v

 2
1

1
2

ك( كتاب درسي) 47تا  

---------------

جس جنبشيد انرژي 

ين سطح انرژي جنب

از ان mghبه اندازة 

رم كمتري دارد كاه

  خواهد كرد.

ك( كتاب درسي) 47 تا

---------------

صفح 

(v )   2
2

18 22

ت 35هاي  (صفحه 

---------------

ز سطح زمين به سم

د و به انرژي پتانسي

مقاومت هوا وجود ند

K 2

K K2 215

K2

v2 21 24

45هاي  (صفحه

---------------

 فشردگي فنرها، بايد

در پايي .قايسه كنيم

حظة برخورد به فنر ب

راين جسمي كه جر

خنر را بيشتر فشرده 

ت 45هاي  (صفحه

---------------

h2
h

 يرب

-----------

 »2« ةگزين  -

كه گلوله را ا هنگامي

يابد گلوله كاهش مي

اصطكاك و م ،مسير

  مكانيكي داريم:

-----------

 »1«گزينة   -

براي مقايسة ميزان

به فنرها مقبرخورد

در لحيكسان است، و 

شود. بنابر كاسته مي

تر خواهد بود و فن كم

-----------

1

U K2 215

U K1 13

تجر دهماصي پاية

�

راين

tW   

  وان)

  )دي

  ت با:

tW   

tW   

  

  وان)

  )ب

 كار

  وان)

  )قلي

گلوله

بين 

صفر

 

81-

ه

گ

م

م

82-

ب

ب

ي

ك

ك

2

اختصا

3
7 °

B

1/2

�y

كند، بنابر  حركت مي

t tW F dcos  

كار، انرژي و تو( سي)

----------  

مداد سليمميلاد (

ه روي توپ برابر است

t tW K W  

tW ( )   21 1 122

tW    81
2

كار، انرژي و تو( سي)

----------  

نسب يعبدالرضا امين(

كند، نيروي وزن، ت

  يابد. هش مي

كار، انرژي و تو( سي)

----------  

علي عاق(

  م:

ه بر مسير حركت گ

W ةقائم ةو زاوي

جايي برابر ص ين جابه

A

2m

�

 وارد بر آن شروع به

   صفر است:

cos  6 6 0 36

كتاب درس 34تا  29 

----------------

كار كل انجام شده ،ي

m (v v ) 2 2
2 1

1
2

( )  2 2 115 12

J40 5/

كتاب درس 38تا  35 

----------------

ي رو به پايين حركت

ل گرانشي جسم كاه

كتاب درس 40و  39ي 

----------------

آوريم دست مي جايي به

y     

 1 2/   

W·p»   

 2  

و همواراست  دايره

W ة Fdcos 

يروي كشش نخ در ا

 بهمن 5 

 جهت نيروي برايند

جايي ي برايند و جابه

J6

هاي (صفحه 

---------------

« 

انرژي جنبشي - ية كار

v m/s
v m/s

) 


2
1

12
15

( ) 1 144 225

5هاي  (صفحه 

---------------

 

ب درسي، اگر جسمي

دهد و انرژي پتانسيل 

هاي (صفحه 

---------------

جا وزن را در اين جابه

l cos l l (c  

( )   2 0 8 1/

U mg   

( / )  10 0 24

خ، در راستاي شعاع

ة با توجه به رابط

ه و نيروي نخ، كار ني

  داريم:

آزمون - )4پروژه (
 

جسم ساكن در

زاوية بين نيروي

 

--------

»3«گزينة   -78

با استفاده از قضي



 

--------

»3«گزينة   -79

طبق متن كتاب

مثبت انجام مي

 

--------

 »1«گزينة   - 80

ابتدا كار نيروي و

os ) 1

/ m0 24

y

/ J 4 8

نيروي كشش نخ

باشد. عمود مي

جايي گلوله جابه

دبنابراين  است.

پ

8

9
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m
s

6

  داريم:  ي

fW E E 2  

(K K ) 2 1  

fW U  
2
3  

mgW   

( ) , ( )
W

1 2  

كار، انرژي و توان) (

-------  

 )سياوش فارسي( 

fW E E 2 1 

fW m  1
2 

fW  1
2 

 fW  72 / 

 

كار، انرژي و توان) (

-------  

)كفش حميد زرين( 

مسير رفت و  دو 

30°

(1)

 13: ةح

قانون پايستگي انرژي

E (K U ) 1 2 2

) (U U )  2 1

U U U   
1
3

Uت با:     ( ) 2

f
mg

UW
W U


 


1
3

ك( كتاب درسي) 49تا  

---------------

fW K  2

 mv mgh 2
2

1
2

   5 9 5 10 1

  5 90 17 5/

ك( كتاب درسي) 49تا  

---------------

د هر مقاومت هوا در

  م: 

  

1m

(2)

صفح 

باشند. طبق ق يگر مي

   ) (K U ) 1 1

K
UK U


   

U ( )1

وزن همواره برابر است

 
1
3

47هاي  (صفحه 

---------------

 U K U  2 1

mv 2
1

1 02

    11 5 362

J5

47هاي  (صفحه 

---------------

داريم و كار نيروي م

است، داريم fWبر 

m(v )
s

 40

 يرب

گرانشي مخالف يكدي

   

K
U




2
3

ز طرفي كار نيروي و

-----------

 »1«گزينة   -

U1

-----------

 »3« ةگزين  -

چون اتلاف انرژي د

برگشت يكسان و براب

تجر دهماصي پاية

  )فتاح

كاك

AE   

m1
2   

   

  وان)

  )اني

ز، از

شود.

ده و

جايي

هش

رژي

  وان)

 )ش

شي

سيل

گ

ا

 

86-

 

87-

چ

ب

اختصا

مف جعفر(

 به عدم وجود اصطك

A C AE K  

A Cmv mgh 2

  2 10 4 16

كار، انرژي و تو( سي)

----------  

مصطفي كيا(

شي است. در اثر ترمز

ش نيز كم مي ي آنش

سفالت جاده كشيدآ

ج  خلاف جهت جابه

باعث كاه دهد و م مي

صورت افزايش انر  به

كار، انرژي و تو( سي)

----------  

كفش حميد زرين(

ي آن به انرژي جنبش

 تغييرات انرژي پتانس

گيريم و با توجه مي

A C CU K U  

A Cv gh  2

m
s 6 5 4 5

كتاب درس 47تا  45 

----------------

د، داراي انرژي جنبش

 نتيجه انرژي جنبش

شوند و روي  قفل مي

يروي اصطكاك در

خودرو كار منفي انجام

انرژي جنبشيش

شود. ظاهر ميجاده

كتاب درس 49تا  47ي 

----------------

رژي پتانسيل گرانشي

ت انرژي جنبشي و

 بهمن 5 

« 

 Bم به نقطة 

دا تا نقطة ت ابت

. براي بالا برود

تندي در نقطة 

را صفر مي Cنقطة  

A
C

U
C K




0
0

هاي (صفحه 

---------------

 

 در حال حركت باشد

شود، در  كاسته مي

هاي خودرو ق رخچمز، 

د در اين فرايند نير

شود و روي خو رد مي

گردد، اين كاهش  مي

هاي خودرو و سطح ج

هاي (صفحه 

---------------

 

بخشي از انر ،ط جسم

 پس علامت تغييرات

آزمون - )4پروژه (
 

»2«گزينة   -83

براي اينكه جسم

برسد لازم است

C  (قلة تپه)ب

تعيين حداقل ت

Aتندي در ،

  داريم:

 

--------

»2«گزينة   - 84

وقتي خودرويي

خودرو سرعت

چون در اثر ترم

شوند ساييده مي

خودرو به آن وار

انرژي جنبشي

ه ستيكدروني لا

 

--------

»2« ةگزين  - 85

در حين سقوط

شود. تبديل مي

پ

3

4
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ر نيروي وزن برابر 

WP
t


ـــور

kÃÿ¶ 

mg h
t
  16 

P
P
ــدي توليــ
kÃÿ¶ بازده 

كار، انرژي و توان) (

-------  

 )آقامحمديزهره ( 

 هاي آب مولكول ي

 تر بين رچسبي قوي

  د.

) هاي فيزيكي مواد گي

-------  

 )كفش حميد زرين( 

  كند. ميل 

گاز در مقياس نانو 

هاي فيزيكي مواد)  ي

-------  

 14: ةح

كار اندازة جايي با ابه

t
 آسانسـ

  600 10 20 216

  20100  ت125

ك( كتاب درسي) 53تا 

---------------

 به كشش سطحي

نيروي دگر ب به دليل

باشد مي مشابه (پ)ز 

ويژگي( كتاب درسي) 7

---------------

  .است 42

صورت يك رسانا عمل

بيل جامد، مايع و گ

ويژگي( كتاب درسي) 6

---------------

صفح 

اين جا آسانسور در

W k20000 20

00 80 %

تا 49هاي  (صفحه 

---------------

ب) و (ت) مربوط

تميز توسط آب ةشيش

  و آب است.

مويين نيز ةب در لول

70تا  66هاي  (صفحه 

---------------

  پردازيم: وارد مي

C27هاي طلا   ذره

ص لايه به  در ابعاد نانو

يكي تمام مواد از قب

65و  64هاي  (صفحه 

---------------

 يرب

كاراندازة  ،جنبشي

  است:

kW

-----------

 »2«گزينة   -

(ب ،موردهاي (الف)

  باشند. مي

شدن سطح ش ترپ)

هاي شيشه و مولكول

بالا رفتن آبدليل ث)

-----------

 »4«گزينة   -

تك مو به بررسي تك

دماي ذوب نانوالف)

ب) اكسيد آلومينيم

فيزي هاي پ) ويژگي

  كند. تغيير مي

-----------

تجر دهماصي پاية

2  

  

  

  

  

ير

W  

  





  

  

  

  ن)

  )دي

m     

h    

رژي

ج

ا
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اختصا

fW E E  2 12

mv (v )
s

v v

 




2

1

40

fW m(( 
12 2

fW m  
12 2

fW m(  20

پرتاب در مسي ة نقط

fW E E  2 1

m(v )  20 20

(v )

v v

   

  
2

20 20

20 62

v v  2 40 12

v

v


   

   


60

20





كار، انرژي و توان( ي)

----------  

آقامحمدزهره (

   550 15 70

h m  4 5 20

انر -طبق قضية كار

fW m( 
12 2

fW m((v 
12 2

v ) v) (v 40

m ( ) ( v   40 2

(v ) ( ) 20 1

اوج و ةبين دو نقط

( )1

mgH ( m 
1
2

v 



2110 100 2

600 

(v  200 

mv
s
mv
s

 

  

60

20

كتاب درسي 49تا  47

----------------

  برابر است با: ،ند

kg 1600

  د برابر است با:

كند، لذا ط ركت مي

 ق ق

  ق

 بهمن 5 

(v v )2 22 1

v ) v ) 2 240

v ) v 40

) 40

پايستگي انرژي را ب 

  يريم، داريم:

mv )2 

)(v ) 60 20 

7هاي  (صفحه

---------------

« 

كن جا مي سانسور جابه

شود جا مي نسور جابه

 با تندي ثابت حر

ق

غ ق ق

v  

آزمون - )4پروژه (
 

ةحال اگر رابط

رفت در نظر بگي



--------
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جرم كلي كه آس

ارتفاعي كه آسان

چون آسانسور

H m100

پ
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) خون به درون بي

زمان حجم  نيدر ا

 تر شيبرخه قلبي) 

هاي  ه شدن دريچه

 يها نه سرخرگ( د

 )گردش مواد در بدن

-------  

)فرد رحسين بهروزي

قابل  يا ن را به توده

  دارد.شاسته نقش 

و ترشح  شود يح م

 )تا مخرج ياز مر

 )وارش و جذب مواد

-------  

 )حمدمهدي روزبهاني

 15: ةح

چرخه قلب يا هيثان 0/

د . بنابراين،شود ي نم

اي چر ثانيه 4/0مان 

ي تر است و به بسته

   ها مربوط است. ن

شود يخارج م ي شش

گ( )63تا  61و  58تا 

---------------

امير( 

ذا مخلوط شده و آن

نش ييايمي گوارش ش

و ترشح ديتول يد بزاق

  .شود يم ت

گوارش ( لوله ةواري

گو) (33 و  27، 26، 

---------------

مح( 

صفح 

/3زمان ها ( ض بطن

خارج يخون چي ه

(زم يستراحت عموم

گنگ و طولاني قلب

شروع انقباض بطن م

سرخرگ كي، فقط 

ت 56 هاي هصفح( 

---------------

كه با غذ است انسان 

  ي موارد:

در شروعخود  لازيآم

غدد يبافت پوشش ي

  . رديگ يرت م

افتي لازيآم ميآنزعده 

يدر د، اما شود ي م

 وجود دارند. ،يب

،23، 22 ،17هاي صفحه

---------------

  ست. 

 ربي

   :ها نهيگز ريسا ي

در زمان انقبا»: 2« 

اما ،شود يوارد م زها

از زمان اس زهايدهل

  . شد

اول ق يصدا»: 3« 

هنگامتي و سه لختي 

از قلب انسان»: 4« 

 ).!ي

-----------

 »1«گزينة   -

بزاق ،ر صورت سوال

بررسي. كند يم ليبد

آ  ميبزاق به كمك آنز

يها اختهيزاق توسط 

صور يصورت انعكاس

لوزالمع رةيشو ر بزاق

اق در دهان ترشح

عصب يها اختهي يها 

(ص 

-----------

 »1«گزينة   -

صحيح ا »الف«مورد

تجر اصي پاية دهم

  )حبي

 يها

محل

  

  )زي

  )اني

رشح

و  ند

راي

pH 

  )مواد

  )اني

هاي

يبررس

نةيگز

زيدهل

خون

باش يم

نةيگز

دولخت

نةيگز

يشش

 

94-

منظور

بلع تب

) بالف

) بزب

ص آن به

) درج

) بزاد

ه شبكه

 

95-

فقط م

اختصا

مهرداد مح(

ه حلقه يدر ابتدا دارا

م ني. در اشود ير م

تبادلات گاز( )48تا  4

----------  

محمدمهدي روزبها(

صورت غيرفعال تر ه

  شوند. 

ان هاي زنده راي ياخته

خون بر د از گلوكزنن

Hسبب تغيير  ديس

  ي ندارد.

گوارش و جذب م( )4

----------  

محمدمهدي روزبها(

ه ها زودتر از ياخته طن

ها ژهينا ،يكتاب درس

تر ها كم حلقه نياد ا

سطح فعال را ندارند.

46و  44تا  42 هاي 

----------------

پروتئازها به س فقط

ورت فعال ترشح مي

دا) 4(شماره   باريك

توا مي ،د. بنابراينندار

اس كيدريكلر با توليد

 تجزيه ليپيدها نقشي

40و  28تا  24 هاي هح

----------------

هاي داخلي بط ياخته

  كنند. ريافت مي

 بهمن 5 

  

ك »شش گوسفند حي

تعدا جيند و به تدر

ترشح عامل س ييوانا

 هصفح(

---------------

 

رشح شده از پانكراس

صو هاي پانكراسي به م

 :  

و روده )2ه (شماره 

 به گلوكز احتياج د

  د.  كنن

صفرا و معدهتوليد 

  شوند.  ارش مي

گ برخلاف معده در

صفح( 

---------------

 

ي كتاب درسي، 4صل 

ها موج انقباض را در ن

 )1( ي

آزمون - )4پروژه (
 

»3«گزينة   -91

يتشر« تيمطابق فعال

هستن يكامل غضروف

تو ها اختهياز  كي چيه

--------
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هاي تر در بين آنزيم

شوند و ساير آنزيم مي

ها بررسي ساير گزينه

لوزالمعده»: 1«گزينة

اي براي تنفس ياخته

تأمين انرژي استفاده

كبد با ت»: 2«ينة گز

فضاي دروني لوله گو

روده بزرگ»: 3«گزينة

 

--------
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فصو  9مطابق شكل

خارجي ميوكارد بطن

شناسيزيست

پ
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برابر است با حاصل 

و  ه ژينا وارةيصاف د

 نيصورت، از ا ني

دم  ادامه  ه بلافاصله

 )تبادلات گازي) (5

-------  

 )مهرداد محبي( 

ساختار  كه داراي 

در سطح بالاتري  

را  ييغذا دموا ها، ره

نه  ،شود  معده مي

 بلكه جذب مواد در 

 )وارش و جذب مواد

-------  

 )علي كرامت( 

رشد  ياران، الگوها

 16: ةح

بر قهيدر دق يم تنفس

  .قهيق

ص يها چهيگاه ماه  آن

خطرناك است، در ا

كه شود يع ارسال م

1و  50، 48، 45هاي 

---------------

باشد خوار مي ه دانه

درسي، كتاب 2صل 

و با استفاده از آروار ت

دان وارد د از چينه

باشد جذب مواد نمي

گو( )37و  30  هاي ه

---------------

جاند يدر دنا شده ره

صفح 

حجم .شود يم قهيدق

در تعداد تنفس در دق

از حد پر شوند، ش

كه خ شوند يم دهيش

النخاع  تنفس در بصل

ه (صفحه

---------------

عادل سنگدان پرنده

فص 41مطابق شكل

  رد. 

  ا: 

است خوار اهيگ يا شره

  .كند يم ل

خوار غذا بعد ده دانه

 انسان محل شروع ج

  گيرد.  ورت مي

هصفح(

---------------

ريو اطلاعات ذخ نند

  .كند يم ميتنظ

 ربي

در د يحجم تنفس ش

د يجار ي حجم هوا

شيها ب اگر شش »:4«

از حد كش شيب اه ك

به مركز ياميپ ها چه

  .كند يوقف م

-----------

 »4«گزينة   -

مع ،3شماره بخش

اي بوده و م ماهيچه

نسبت به كبد قرار دا

ها بررسي ساير گزينه

ملخ، حش»: 1«گزينة

منتقل خرد و به دهان

در پرند»: 2«گزينة

  سنگدان!

روده در»: 3«گزينة

دهان و معده نيز صو

-----------

 »3«گزينة   -

كن يران رشد و نمو م

جانداران را ت ي  همه

تجر اصي پاية دهم

 يزها

 يند

 نيا

حال

حت

  

  )دن

  )حبي

 اند. س

ج از

جود

اند.  ه

س را

س در

 در

 قهيق

و لذا

شيافزا

ضرب

گزينة

ك ژينا

چيماه

را متو

 

97-

ب

م

ن

ب

گ

خ

گ

س

گ

د

 

98-

جاندار

و نمو

اختصا

دهلي ميوكارداي  چه

ونيبافت پ ي، مقدار

نيدر ب زين يعصب

و دهليزها درح شود ي

شروع به استراح ها طن

ستراحت كرده است.

گردش مواد در بد) (63

----------  

مهرداد مح(

وثر در تنظيم تنفس

در خارج  وجود دارد.

هايي وج ، گيرندهدن)

واقع شده ي پل مغز

النخاع، آهنگ تنفس 

با اثر بر مركز تنفس

.كند يم ميم را تنظ

ذا تعداد تنفس در دق

تعداد دم و بازدم و ش

هاي ماهيچ مام ياخته

اي ي ماهيچهها اخته

يها رشته قرار دارد.

بطني تحريك مي - ي

ميوكارد بطاي  هيچه

شروع به اس R موج ن

3و  60، 59هاي  صفحه

----------------

ن خون، از عوامل مو

اكسيد دي  يش كربن

هاي ناحية گرد خرگ

النخاع و در بصل يس

مركز تنفس در بصل

ب ي واقع شده است،

مدت زمان دم تواند ي

و لذ شي زمان دم افزا

شيدم سبب افزا نديآ

 بهمن 5 

 

ريكي به تمپيام الكت

اي نيبقلب،  يوكارد

ق يبريف اسكلت نام

  د.

گره دهليزي، Qوج 

T ماههاي  فقط ياخته

زمان حدود در هاهليز

(ص 

---------------

 

و كاهش اكسيژن يد

هاي حساس به افزاي 

سرخخرگ آئورت و 

  اند. كسيژن حساس

:  

نسان دو مركز تنفس

خون با اثر بر مسيد 

يكه در پل مغز يس

يو م دهد يخاتمه م

نكند، طول ز تي فعال

يمركز با توقف فرآ ن

آزمون - )4پروژه (
 

 بررسي ساير موارد: 

پ زمان،در اين  )ب

يابد. در مي نتشار مي

متراكم به ن يا رشته

ان ها پخش شده اختهي

در زمان رسم مو )پ

  اند. نقباض

Tدر اواخر موج  )ت

كنند. ميوكارد ده مي

 

--------
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اكسي دي كربن شيفزا

النخاع گيرند در بصل

تر در سرخ (بيش مغز

دارند كه به كاهش اك

ها نهيگز ريسا يبررس

در بدن ا »:1«گزينة

اكس دي  كربن شيفزا

  .دهد يم شيفزا

مركز تنفس »:2«گزينة

النخاع، دم را خ بصل

مركز نيكه ا يصورت

ني! لذا اابدي يكاهش م

پ
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صاف، داراي فعاليت 

ها   شدن ديوارة آن

از ماهيچة  بخشي 

 )گردش مواد در بدن

-------  

 )با تغيير كتاب آبي( 

هاي پرنده شكل شش

  ها شده است.  شش

 )گازيتبادلات ( )سي

-------  

 كتاب آبي)( 

توسط  )كرونرليلي(

 شود.ي

 )گردش مواد در بدن

-------  

 كتاب آبي)( 

كنند  طي ترشح مي

 )وارش و جذب مواد

-------  

 17: ةح

هاي ماهيچة ص خته

سط لخته يا سخت

ون در اين حالت به

  ميرند. ي

گ( )60 و 59، 56، 24

---------------

ك

 توجه كنيد. در اين ش

ها جايگزين آبش  شش

كتاب درس 54 و 52 

---------------

اكلهاي د شدن رگ

ي قلبي ميروز سكته

گ( )كتاب درسي 57ة 

---------------

  كند.  مي

  كنند. ي

ي مخاط د معده ماده

  دهند. ي

  .شود فت مي

 

گو( )كتاب درسي 26 

---------------

صفح 

ياخچة قلبي همانند 

هاي اكليلي توس خرگ

، چوسكتة قلبي شود

هاي آن مي سد و ياخته

4، 23، 21، 18  هاي هح

---------------

كتاب درسي 54ي ه

زي، داران خشكي مهره

ه هايصفح( 

---------------

رست است. مسدود

سبب بر ها  ديوارة آن

ةصفح(

---------------

درستي كامل ه را به

كربنات ترشح مي ز بي

هاي غدد از ياخته هي

اين كار را انجام نمي 

يافتهاي گوارشي  نزيم

 كنند. نيز ترشح مي

تا 22 هاي هصفح( 

---------------

 ربي

هاي ماهيچ ياختهب)

  هستند. غيرارادي

بسته شدن سرخج)

ممكن است باعث س

رس قلب اكسيژن نمي

صفح( 

-----------

 »3«گزينة   -

در صفحه 26به شكل

شود. در مهم ديده مي

-----------

 »2«گزينة   -

ناد» ج«فقط مورد 

سخت شدنلخته يا

-----------

 »1«گزينة   -

جمله» ب«تنها مورد 

  بررسي موارد:

(الف): غدد بزاقي نيز

گروه(ب): در معده 

ها پس بسياري از آن

(ج): در غدد بزاقي آن

(د): غدد بزاقي، آب ن

-----------

تجر اصي پاية دهم

 كريپ

 عيما

فاقد

جام

ست

  )فردا

  )اده

شكل

هاي

  )مواد

  )اني

هاي

گانه

ب

غ

ج

م

ق
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103

ت
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)

)

پ

)

)

 

اختصا

پ .پردازند يمثل م دي

جانداران م نيا ،نيبرا

كرم كدو ف .دهند ي

  .كند

انج ياز آن برا ؛گيرند ي

صورت گرما از دس  به

 د شده است.

ديروز، امروز و فسي

----------  

مازيار اعتمادز(

كه مطابق ش شود مي

ه ژن(ضخيم) و رشته

گوارش و جذب م( )3

----------  

محمدمهدي روزبها(

ه ياختهكه همانند  ت

صورت جداگ زها نيز به

يبه تول يا اختهي ميس

شده است. بناب جاديا 

ي محيطي پاسخ م

ك يسطح بدن جذب م

ي از محيط انرژي مي

از آن را يو بخش ند

ط از يك ياخته ايجاد

شنا زيست( )36و  5 

----------------

مشاهده تدي سس

هاي كلاژ اراي رشته

30و  21، 20، 18، 17 ي

----------------

استاي قلبي  اهيچه

  باشد.  و روشن مي

گانه و ميوكارد دهليز

 بهمن 5 

:  

با تقس يا اختهي تك 

ا اختهي كيفقط از  ي

 

هاي نداران به محرك

را از س يمواد مغذ و 

مصرف مواد غذايي با 

كنند يخود استفاده م

اي فقط ران تك ياخته

تا 3 هاي هصفح( 

---------------

بافت پيوند ،ة گوارش

دا ،كتاب درسي 18

  شد.

هاي هصفح( 

---------------

« 

  صحيح است.  

هاي ما  سوال، ياخته

داراي ظاهر تيره و ،ي

  ارد:

صورت جداگ ها به طن

  د. 

آزمون - )4پروژه (
 

ها نهيگز ريسا يبررس

جانداران »:1«گزينة

يا اختهي جانداران تك

 ندارند. يا اختهي نيب

همة جان »:2«گزينة

دستگاه گوارش است

جانداران »:4«گزينة

خ يستيزي ها تيفعال

. پيكر جانداردهند يم

 

--------

 »2«گزينة   -99

لولة وارهيد ةيدر هر لا

8صفحة  )الف -10(

باش كشسان(نازك) مي

 

--------

»3«گزينة   - 100

»د«فقط مورد 

منظور صورت

اسكلتي  ماهيچه

مواساير بررسي 

الف) ميوكارد بط

شوند منقبض مي

پ

ب

گ

ج

ب

گ

د

گ

ف

م
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هاي بافت عصبي  خته

 كنند.  نمي

 )وارش و جذب مواد

-------  

 كتاب آبي)( 

رهاي بين گرهي در 

خاص هستند كه با 

 )گردش مواد در بدن

-------  

 كتاب آبي)( 

ت به داروهاي رايج 

ي باشد كه عواقب 

 )ديروز، امروز و فردا

-------  

 كتاب آبي)( 

  كسيژن + گلوكز

ها  كمتري در ياخته

پتاسيم براي  –ديم 

ي است. درضمن، 

خون  pHك اسيد 

 )تبادلات گازي( )سي

-------  

 18: ةح

ياخت ها)، تنها ي (نورون

هاي غيرعصبي صدق

گو( )كتاب درسي 19و 

---------------

مسيرليزي از طريق 

اي خ  تارهاي ماهيچه

  

گ( )كتاب درسي 60 ةح

---------------

زا باشد كه نسبت ري

هاي غذايي و دارويي 

شناسي د زيست( )سي

---------------

  گيرد:  رت مي

ADP و فسفات + اك

ك ATP اكسيژن، 

ده، فعاليت پمپ سد

انتقالي) الزامي ند هم

ده و با توليد كربنيك

كتاب درس 40و  31 ي

---------------

صفح 

  ا: 

هاي عصبي ياخته»: 4

ه ها براي ياخته  گزينه

و 4 هاي هصفح( 

---------------

دهل -ني و سينوسي 

اي از ها شامل دسته

اي تنگاتنگي دارند. ه

صفح( 

---------------

ند نوعي عامل بيمار

تواند فرآورده طور مي

  .دارد

كتاب درس 8 ةصفح( 

---------------

اي به شكل زير صور 

Pاكسيد  دي بن 

اهش ميزان مصرف

 جذب گلوكز در رود

سديم (فراين يون ت

واند با آب واكنش داد

هاي هصفح( 

---------------

 ربي

ها بررسي ساير گزينه

4و 3و  2«هاي  گزينه

نيستند. بنابراين، اين

-----------

 »1«گزينة   -

بطن -ي دهليزي  گره

اند. اين مسيره ارتباط

همديگر ارتباط ياخته

-----------

 »2«گزينة   -

توا ميسلاح زيستي 

ط همين .مقاوم است

زيانباري براي افراد د

-----------

 »3«گزينة   -

واكنش تنفس ياخته

ATP آب  + كرب +

در اين فرآيند، با كا

شود. براي توليد مي

تامين شيب غلظت

تو اكسيد مي دي كربن

  را كاهش دهد.

-----------

تجر اصي پاية دهم

  )غيير

ها  ش

فشار

  )زي

  )غيير

هاي

  )مواد

  آبي)

ت و

 در

 نيك

پيام

  )زي

  آبي)

دگي

ب

گ

ن

 

108

گ

ا

ه

 

109-

س

م

ز

 

110-

و

د

ت

ت

ك

ر

 

اختصا

با تغ كتاب آبي(

وارد ششحجم جاري

شكمي ف هاي اندامبر

تبادلات گاز( )ب درسي

----------  

با تغ كتاب آبي(

هنفي است نه مويرگ

گوارش و جذب م( )ي

----------  

كتاب آ(

ها به حالت استراحت ه

 اثر بر مركز تنفس

كربن ش فعاليت آنزيم

  دهد. را افزايش مي

النخاع ها به بصل ده

تبادلات گاز( )ب درسي

----------  

كتاب آ(

لاعات لازم براي زند

علاوه بر حليتر هوا  لي

راگم مسطح شده و

كتاب 47و  46 هاي ه

----------------

هاي لن طريق مويرگ

كتاب درسي 31و  28 

----------------

ي با بازگشت ماهيچه

  شود.

د در پل مغزي با

اهشيد خون در اثر ك

لنخاع، آهنگ تنفس ر

اهش يابد، اين گيرند

كتاب 51و  50،  47تا 

----------------

در بافت عصبي، اطلا

   كرده است.

 بهمن 5 

« 

ميلي3000 حدود ميق

ي ديافر  حالت پرده

هصفح( 

---------------

« 

ي باريك از طدر روده

،26 هاي هصفح( 

---------------

« 

ن نياز به پيام عصبي

شو ها انجام مي ي شش

  ها: ينه

مركز تنفس موجود 

  دهد. را خاتمه مي

اكسي فزايش كربن دي

الن مركز تنفس در بصل

گر اكسيژن خون كا

  كنند. ي

تا 45 هاي هصفح( 

---------------

« 

دار موجود د ي هسته

هاي دنا ذخيره ك كول

آزمون - )4پروژه (
 

4«گزينة   -104

در حالت دم عم

در اين شود مي

  كند. وارد مي

 

--------

»4«گزينة   - 105

ها دجذب چربي

  خوني.

 

--------

»2«گزينة   -106

بدو عادي بازدم

ويژگي كشساني

بررسي ساير گز

»:1«ي  گزينه

النخاع دم ر بصل

اف»: 3«ي  گزينه

انيدراز با اثر بر م

ا»: 4«ي  گزينه

عصبي ارسال مي

 

--------

»1«گزينة   -107

ي هر نوع ياخته

ياخته را در مولك

پ
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 )اميد مصلايي( 

 )ردپاي گازها درزندگي(

-------  

 )محمدرضا وسگري( 

كنيم:  محاسبه مي 

E mc 2 

m  2545 10 

m   95 10 

شود به دست  ل مي

  65 10 24 6 

 )ن زادگاه الفباي هستي

-------  

 19: ةح

  د. 

( كتاب درسي) 54تا  5

---------------

شود  به انرژي مي

  ه شود.)

( )  8 23 10

kg ton 9 65 10

رشيد به انرژي تبديل

/  60 60 4 32

كيهان( كتاب درسي) 5 

---------------

صفح 

باشد صحيح مين شده 

52هاي  (صفحه 

---------------

ر ثانيه تبديل در ه

ل بايد در نظر گرفته

n

 طي يك روز در خور

ton 1110

و 4هاي (صفحه 

---------------

 ربي

 »4«گزينة   -

هاي بيان همة عبارت

-----------

 »1«گزينة   - 

كه را ابتدا جرمي

(انرژي بر حسب ژول

كه در را حال جرمي

  آوريم:  مي

-----------

تجر اصي پاية دهم

  )دي

 آغاز

ي از

شمار

H2   

N2   

  )دگي

  )نده

CO ،

 در

ودتر

  )دگي

113

ه

 

114

ا

)

ح

م

 

اختصا

علي مؤيد(

هاي موجود در ول

هايي شيميايي، مولكول

ش موارد اغلب در

H (g) O (g) 2 2

(g) H (g) 2 23

ردپاي گازها درزندگ( سي)

----------  

كوكن حسن رحمتي(

CO ،O2 مانند

فصل بهارشوند.  مي

 حدود يك هفته زو

ردپاي گازها درزندگ( سي)

----------  

شيميايي، شمار مولكو

خن با انجام واكنش ش

شود كه  توليد مي

   نيست.

H O(g) 22

NH (g) 32

كتاب در 59تا  56هاي

----------------

ها لي انواع آلاينده

xC H وارد هواكره م

سال گذشته در 50

كتاب درس 71تا  69هاي  

----------------

 بهمن 5 

  

« 

هاي شي ي از واكنش

كند. به ديگر سخن  مي

هاي جديدي ولكول

زين و پاياني يكسان

  ش زير: 

ها (صفحه 

---------------

« 

هاي فسيل ن سوخت

N ،NO2  وyH

0 زمين، نسبت به 

ه (صفحه 

---------------

 

آزمون - )4پروژه (
 

»2«گزينة   -111

با انجام بسياري

واكنش، تغيير م

و موبين رفته 

هاي آغا مولكول

مانند دو واكنش

 

--------

»4«گزينة   -112

در اثر سوزاندن

SO2 ،NO

كره شمالي نيم

  شود. آغاز مي

 

--------

)1(شيمي
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M a M
M


 1 1

100 

a
/


 166 94 

از صدتايي  طبيعي 

 60ه طبيعي آن 

 )ن زادگاه الفباي هستي

-------  

 )محمدرضا وسگري( 

عدد اتمي  از جدول

 يمشابه هاي يون د

هستند و خواص  ي

مجموع اعداد  آن 

s3  است 3برابر ،

 20: ةح

          M a2 2

( a )   17 100
100

ةنمون يعني در هر 

نمونه 1000 در هر 

كيهان( كتاب درسي) 15

---------------

دورة چهارم ج .هستند

ندتوان مي پس ،ستند

اي دورهجدول  فدهم

است كه در زيرت 

,s هاي  زيرلايه p2

صفح 

%a 1 6

6
،است 6%برابر  3

6
پس ،وجود دارد 3

  . د دارد

5 و 14، 6، 5هاي  (صفحه

---------------

يك دوره ه مربوط به

  گيرد.   مي

يك گروه هس عناصر

هفگروه  متعلق بهز 

  د. 

صورت به E20صر 

هاي  اصلي الكترون

 ربي

Li6درصد فراواني 
3

Li6اتم  6 ليتيم
3

Li6ايزوتوپ
وجود 3

 )

-----------

 »4«گزينة   - 

E  وM  معناصر

را در بر 36تا  19

Al13  وD31 ع

  كنند.  توليد مي

F9  وM35 نيز

شيميايي مشابه دارند

آرايش الكتروني عنص

كوانتومي فرعي و

تجر اصي پاية دهم

  )نده

ا در

وپي،

.  

  )ستي

  )مي

شان

M24
12   

  )ستي

  )ري

د

ل

ا

 

118

ت

ش

آ

ك

اختصا

كوكن حسن رحمتي(

هسته حضور دارد اما

ما در نگاه ميكروسكو

.داردهيدروژن را  صر

كيهان زادگاه الفباي هس(

----------  

سيدمحمدرضا ميرقائم(

هاي عنصر منيزيم نش

  . ت هستند

  ست:

Mg Mg 26 25
12 12

كيهان زادگاه الفباي هس(

----------  

محمدرضا وسگر(

 همة نقاط پيرامون ه

  تري دارد.  يش

روسكوپي، پيوسته ام

عنص طيف نشري خطي

ك( كتاب درسي) 25و  24

----------------

ه كه ايزوتوپ سي در

درست» پ«و » ب« 

صورت زير ا نيزيم به

 Mg5
2

ك( كتاب درسي) 15و  5ي 

----------------

  ي 

 بهمن 5 

« 

باشد در كه اي  لايه

صي احتمال حضور بيش

ند ماده در نگاه ماكر

  تومي است. 

تنها توانايي توجيه طي

4هاي  فحه(ص 

---------------

« 

كتاب 5صفحة  ةشي

،»الف«هاي  عبارت 

هاي عنصر من يزوتوپ

هاي (صفحه 

---------------

« 

جرم اتمي :Mو ني 

آزمون - )4پروژه (
 

»1«گزينة   - 115

الكترون در هر

محدوده مشخص

انرژي نيز همانن

گسسته يا كوانت

ل اتمي بور تدم

 

--------

»3«گزينة   -116

با توجه به حاش

داده شده است،

يترتيب فراواني ا

 

--------

»2«گزينة   -117

a: درصد فراوان

پ
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  28 24 7 

Al :[ Ne]13 10 3 

 )ن زادگاه الفباي هستي

-------  

 )كوكنده حسن رحمتي(

باشد و آلومينيم  مي

 به تشكيل اكسيد 

 محكم به سطح فلز 

 )ردپاي گازها در زندگي

-------  

 )اميد مصلايي( 

PCl H O5 24 

 21: ةح

m m  7 3

es p 32 1 13 3

كيهان( كتاب درسي) 13

---------------

 )

Fe Zn Al  م

تمايل Feو مانند 

كم و پايدار است كه

  كند.  فظت مي

ر( كتاب درسي) 62 و 6

---------------

O H PO 3 4 5

صفح 

Al :[ Ne]33 10

3 و 5 هاي (صفحه 

---------------

 صورت به سه فلز ي

يابد و  اكسايش مي

مدي با ساختار متراك

 را از زنگ زدن محافظ

61هاي  (صفحه 

---------------

  كنيم:  ي

HCl5

 ربي

-----------

 »4«گزينة   -

پذيري واكنشمقايسة

زودتر از تيغه آهني

X O2   دارد.  3

آلومينيم اكسيد، جام

چسبد و بقيه فلز مي

-----------

 »3«گزينة   -

ها را موازنه مي واكنش

  الف)

تجر اصي پاية دهم

E20   

  )ستي

  )كان

نين

ده و

مين

ا بر

شتن

  )دگي

  )ري

N
e




   

 

121-

م

ز

آ

م

 

122

و

ا

اختصا

E : s s p s2 2 6 21 2 2 3

كيهان زادگاه الفباي هس(

----------  

ملك منصور سليماني(

همچن ،شود  زمين مي

شود شد هوا تابيده مي

  تي الف)

د و زمشو ن جذب مي

فروسرخ به هو واج

ه دليل عدم نگهداش

   پ)

ردپاي گازها در زندگ( سي)

----------  

حسن ذاكر(

N e
N

p m
 

 
 

7

   باشد. مي 8رابر

p s2 6 23 4

ك( كتاب درسي) 30تا  28

----------------

سطح خورشيدي به

سرخ كه از زمين به ه

شود. (درست زمين مي

يدي به وسيله زمين

امو شكل ها را به ش

در كره زمين ب دما 

درستينايافت. (  مي

كتاب درس  73و  72ي 

----------------

(p m)   7

 بهمن 5 

بر مذكورهاي  لكترون

8و  13 تا 10 هاي (صفحه

---------------

« 

هاي يدن تمام تابش

هاي گرمايي فروس بش

سانات دمايي در كره ز

خورشيهاي   از تابش

زيادي از اين تابش

  ستي ب) 

ود نداشت ميانگين

مين به شدت كاهش

هاي (صفحه 

---------------

« 

N p m   7

آزمون - )4پروژه (
 

بنابراين تعداد ال

  )

--------

»3«گزينة   -119

هواكره مانع رسي

مانع از خروج تاب

باعث كاهش نوس

اي بخش عمده

دوباره بخش ز

گرداند. (درس مي

اگر هواكره وجو

انرژي در جو زم

 

--------

»1«گزينة   -120
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  كند.  وارد مي

شود  كره كاسته مي

 )ردپاي گازها در زندگي

-------  

 )علي مؤيدي( 

s , s , s , s2 2 21 2 3 4 

هاي  رون در زيرلايه

d3  اتم مورد نظر

 مورد نظر در گروه 

Ti :[ Ar]22 18 3 

 )هستين زادگاه الفباي 

-------  

 ) جعفري فيروزآبادي

)ن  C) 183  و

گاز  مايع،ء هواي ز

   

 )ردپاي گازها در زندگي

-------  

 22: ةح

سان بر بدن ما نيرو و

هاي سازنده هواك گونه

ر( كتاب درسي) 48 و 4

---------------

s2هاي  هارم، زيرلايه

الكتر 8پس  ، مس)

d بايد در زيرلايه 

ته باشيم. يعني اتم

d s2 23 4

كيهان( كتاب درسي) 3

---------------

رضا( 

( C 196  ،اكسيژن

به جز ءر تقطير جز

گردد. ده و خارج مي

ر( كتاب درسي) 50 و 4

---------------

صفح 

به ميزان يكس وجهات 

سطح زمين از تعداد گ

  يابد.  كاهش مي

47هاي  (صفحه 

---------------

عناصر تناوب چه ةهم

كروم و، جز پتاسيم

بنابراين ؛وجود دارد

ي)، دو الكترون داشت

   :است زيركتروني 

3تا  28هاي  (صفحه 

---------------

(C جوش نيتروژن 

بنابراين در ،است )

كسيژن جداسازي شد

49هاي  (صفحه 

---------------

 ربي

ره در همه جپ) هواك

با دور شدن از ست)

در نتيجه فشار هوا ك

-----------

 »3«گزينة   - 1

در آرايش الكتروني ه

شود (به مشاهده مي

ها و دو الكتروني آن

(زيرلايه ده الكتروني

چهارم و با آرايش الك

-----------

 »4«گزينة   -1

مايع نقطة يدر هوا

)آرگون C) 186

آرگون زودتر از گاز اك

-----------

تجر اصي پاية دهم

Fe  

H2  

N2  

نش

  )دگي

  )كان

ن به

ختار

پ

ت

د

 

124

د

م

د

)

چ

 

125

د

آ

آ

 

اختصا

e O (s) CO(3 4 4

H PO Ca(O3 4 3

NaHCO Na3

ها با واكن وردهاب فر

  شود.  مي 1ا

ردپاي گازها در زندگ( سي)

----------  

ملك منصور سليماني(

اكسيژن ،اي پر انرژي

 پي برد هواكره ساخ

(g) Fe(s) 3

OH) Ca (P2 3

a CO CO 2 3 2

 حاصل ضرب ضرايب

 اين دو مقدار، برابر با

كتاب درس 60 تا 58هاي 

----------------

پرتوهاه علت برخورد

  خورد.    چشم مي

توان ت به ارتفاع مي

 بهمن 5 

CO (g)24

PO ) H O4 2 26

H O 2

چون .درست است

ن است، پس نسبت 

ها (صفحه 

---------------

2« 

هاي بالايي هواكره به

O ،O2  وO
به 2

 تغييرات دما نسبت

 

آزمون - )4پروژه (
 

  ب) 

  پ)

  ت) 

ناد» 3« گزينة

دهنده ها يكسان

 

--------

2«گزينة   -123

ه الف) در بخش

O ،Oشكل 

ب) با توجه به

 لايه دارد.  لايه

پ
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 )ردپاي گازها در زندگي

-------  

 )اميرحسين مسلمي( 

 500تا  400 وج

 )ن زادگاه الفباي هستي

-------  

 )علي علمداري( 

كه تنها  باشد مي 

 )الفباي هستي ن زادگاه

-------  

 23: ةح

      ]  2 2

ر( كتاب درسي) 65تا  6

---------------

خطوط، بين طول مو

   شود. اهده نمي

كيهان( كتاب درسي) 23

---------------

Cu29، s14 و 

  رد. 

كيهان( كتاب درسي) 3

---------------

صفح 

3هاي  ه(صفح 

---------------

  اند.  نادرست» 

تعدادي از خ هليم ي

  شود. 

رنگ آبي مشاي نئون 

3تا  20هاي  (صفحه 

---------------

K19 ،Cr24صر 

d3 خود الكترون ندا

8تا  30هاي  (صفحه 

---------------

 ربي

-----------

 »2«گزينة   -

»پ«و » ب«عبارات

خطي در طيف نشري

ش نانومتر مشاهده مي

در طيف نشري خطي

-----------

 »1«گزينة   -

آخرين زيرلايه عناص

K19  در زيرلايهd

-----------

تجر اصي پاية دهم

  )ري

رقرار

?g   

   

  )ستي

  )ري

  

  )دگي

  )من

  ها  تم

[x   

 

129-

ع

د

ن

د

 

130

آ

 

اختصا

علي علمدار(

رابطه زير بر ،است )

1  مولكولn nP P

n / 31 2 06 1

كيهان زادگاه الفباي هس(

----------  

علي علمدار(

  صورت زير است:

گازها در زندگ ردپاي( سي)

----------  

دام طاهر خشك(

ات هاي ظرفيت الكترونع

( )] [ ]  4 6 32

)ع فسفر برابر n)31

n

n

molP
P / 

1
6 ــول02  مولكـ

/  220 6 02 10

ك( كتاب درسي) 19تا  17 

----------------

  د. 

N  وPOCl3 ص به

    

  است.  كسيد

كتاب درس 65تا  63ي 

----------------

مجموع –ي و ناپيوندي

     x  3 5

 بهمن 5 

3« 

كه جرم مولي اين نوع

n

n

ngP
molP

 
 23

31 2110

n 230 124

هاي (صفحه 

---------------

« 

اند نادرست» ت«و » 

 COCl2 ،NOCl

    

Cl O2 كلرتري اك دي

هاي (صفحه 

---------------

3« 

هاي پيوندي الكترون وع

 15گروه 

آزمون - )4پروژه (
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ك با توجه به اين

  است. 

/ gPn 222 06 10

 4

 

--------
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»ب«هاي  عبارت

ساختار لوويس

O3نام تركيب 

 

--------
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= مجمو ذره ر الكتريكي

پ
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